
„Jestliže chceme být odpovědni za své životy, musíme být odpovědni i za svoji mluvu. 
Naše myšlenky i slova mají velkou moc a tvoří naši realitu - tak vybírejme obojís rozumem.“

Louise L. May

Jaké je první slovo, které si řeknete, když se ráno probudíte? 
Co je poslední věc, na kterou myslíte, než jdete v noci spát? 

Jsou to „myšlenky krále“, nebo „myšlenky chudáka“?

tomto okouzlujícím a duchaplném CD programu Vám Louise pomůže odhalit Vaši moc, 
rozum a vnitřní sílu prostřednictvím mluveného slova. Mnoho z Vás si asi ani 
neuvědomuje, jaký vliv mluvené slovo má. Když cokoliv říkáte, tak ve skutečnosti 

rozšiřujete svou vlastní vnitřní samomluvu a vytváříte tak kolem sebe podobný, ale reálný svět. 
Louise svým srdečným a laskavým způsobem nabízí možnosti, jak vymazat negativní vnitřní mluvu 
a jak se začít obklopovat pozitivními myšlenkami a slovy, která Vám pomohou vytvořit život plný
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Louise
včetně
zemích

L. May se zabývá m etafyzikou, je  lektorkou, učitelkou a autorkou m noha bestsellerů 
MILUJ SVŮJ ŽIV OT a JÁ TO DOKÁŽU. Její díla byla přeložena do 29 jazyků v 35 
po celém  světě. Louise více ja k  25 let pom áhá m ilionům  lidí v objevování a využívání

plného potencionálu je jich  vlastních tvořivých sil pro osobní růst a sam oléčení. Učí 
odstraňovat překážky, které nám  brání naplno žít a dosáhnout toho, po čem toužíme.
Je zakladatelkou a předsedkyní společnosti Hay House lne., která organizuje rozšiřování knih,
audio nahrávek a video nahrávek přispívajících к léčení naší planety.

•  •  •
UPOZORNĚNÍ: CD Hay House jsou mocnými nástroji, nabíjejícími energií a měnící život pro další růst....ale
nejsou iiľfeny jako náhrada lékařské péče. Pokud máte problémy s jakýmkoli druhem mentální nebo emocionální 
poruchy procházíte psychoterapií, máte zkušenosti se záchvaty a nebo máte jakoukoli jinou neurologickou nebo 
neurorespirační chorobu, navrhujeme konzultaci s Vaším lékařem, nebo terapeutem a používání tohoto CD pouze 
pod jejich dohledem. Ani autorka, ani vydavatelství Hay House hic., nepřebírají jakoukoli odpovědnost, budete-li 
toto CD používat nevhodným způsobem.

•  •  •
UPOZORNĚNÍ: Obsahem tohoto CD jsou meditační / vizuální představová cvičení, která jsou nevhodná v případě 
řízení vozidla, nebo obsluhy těžkých strojů.
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Bestsellery přeložené do českého jazyka od Louise L. Hay - Miluj svůj život.
Miluj svůj život - meditace. Miluj svůj život - společník a rádce.

Myšlenky srdce. Miluj své tělo. Mocné myšlenky. Uzdrav své tělo od A do Z.
Já to dokážu. Síla ženy a Síla je ve Vás

A mnoho dalších knih. CD a DVD si můžete objednat na www.karavana-uspechu.eu
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